

Protokoll SGVKs styrelsemöte 2023-06-20

Plats: Möte via Zoom kl.18.00

Närvarande: Annelie K. Karjalainen, Kristina Lindberg, Krister Esping, Eva Wieslander, Siw Hansson, Stefan Ernstsson, Amilia Wisell Helin.

Ej närvarande: Linda Hedebratt, Ewa Granath.

§26. Mötets öppnande.

Ordförande öppnade mötet och hälsade alla närvarande välkomna.

§27. Val av justerare.

Kristina Lindberg utsågs att justera dagens protokoll.

§28. Val av protokollförare.

Eva Wieslander utsågs att föra dagens protokoll.

§29. Fastställande av dagordning.

Styrelsen fastställde dagordningen.

§30. Beslut per capsulam.

Inga beslut fattade.

§31. Beslut via AU..

Beslut bordlägges till nästa möte.

§32. Godkännande av föregående protokoll.

Styrelsen kommer att fatta beslut per capsulam då protokollet inte är färdigjusterat.

§33. Inkommande post.

Se bifogad bilaga.

§34. Utgående post.

Se bifogad bilaga.

§35. Uppföljning av uppdragslistan.

Listan kollades.

§36. Rapporter:

a. Ordförande.

Inget nytt att rapportera.

b. Kassören

Ekonomin är stabil med ett överskott. De tre första utställningarna gick med vinst. Utställningen i Landskrona gick jämnt upp.

c. Avel och hälsokommittén

SKK kommer att hålla sitt senaste Webinarium igen för rasklubbar. Stefan Ernstsson skickar information.

d. Prov och tävling.

SGVK hade 8 anmälningar till BPH i Vara (fullbokat) BPH i Gråbo ställdes in på grund av 0 anmälningar.

e. Utställningskommittén

Utställningen i Landskrona fungerade väl utan komplikationer. Utställningen i Piteå har idag 30 anmälningar.

Martin Johansson har tackat ja till att vara domare på utställningen. Kvällsutställningen har ändrats till en eftermiddagsutställning.

Avtal för domare och ringskreterare i Piteå och Ånnaboda är ännu inte inskickade.

Kommittén har nu börjat söka domare till år 2024.

Domare - och ringsekreterarelever har ej rätt till ersättning vid utställningar.

f. Webbmaster

Mailadresser är klara.

g. Sponsoransvarig.

Sponsoransvarig var ej närvarande.

h. Rasklubbarna

Informerar om mötet i Landskrona. Inofficiell utställning i Falkenberg den 13-14 april 2024 diskuterades. Anneli K. Karjalainen, Krister Esping och Linda Hedebratt kommer att kalla en medlem till ett möte.

i. Domarkonferens 18-19 november 2023.

Lokal och boende för konferensen togs upp.

Krister Esping lämnade mötet kl.19.48. Amilia Wisell Helin lämnade mötet kl.19.58.

Inbjudan till domare är skickade. Inbjudan till rasklubbar är på gång.

§37. Punkt för beslut:

a.Lokal till domarkonferensen.

b.Ordförandekonferens.

Ordförandekonferens kommer att hållas den 7 oktober med styrelsemöte den 8 oktobet på Motell Vätterleden. Eva Wieslander bokar och skriver inbjudan tillsammans med Anneli K. Karjalainen.

§38. Övriga frågor.

Inga övriga frågor diskuterades.

§39. Nästa möe.

Nästa möte hålles den 3 juli kl.18.00 via Zoom.

§40. Mötets avslutande.

Ordförande avslutade mötet kl.20.13 och tackade de närvarande.

ordförande Anneli K. Karlsson

protokollförare Eva Wieslander

justerare Kristina Lindberg